

Публичный доклад директора школы

Анализ работы педагогического коллектива ГКОУ РД «Ибрагимотарская СОШ Тляртинского района» за 2022-2023 учебный год.

Деятельность педагогического коллектива на 2022-2023 уч. год проводилась по методической теме «Создание стимулирующих условий для развития нравственно - эстетической, творческой личности ученика на основе современных педагогических технологий».

В школе проводилась целенаправленная работа по обеспечению конституционных прав на образование, предоставленную выбора формы обучения в соответствии с запросами, способностями учащихся. С этой целью, согласно учебному плану проводились мероприятия по организации работы с педагогическим коллективом. В школе, согласно учебному плану проводились предметные недели, внеклассные мероприятия по предметам, вечера и конкурсы. На этих предметных неделях были поставлены 25 открытых уроков, 17 открытых внеклассных мероприятий по предметам.

Все открытые уроки проводились с использованием ИКТ.

Лучшие открытые уроки и внеклассные мероприятия были поставлены следующими учителями:

- открытый урок по физической культуре «Строевая подготовка» в 5 кл, урок по ОБЖ в 8 классе: «Организация дорожного движения» (Хайбулаев Г.Г.)

--по русскому языку в 5 кл «Простые и сложные предложения. Знаки препинания в сложном предложении»

- по русскому языку в 6 классе на тему: «Соединительные гласные О и Е в сложных словах». По русской литературе в 8 кл И.С. Тургенев. Литературный портрет писателя.

Круглый стол «Путешествие в страну литературию (уч Гаджимагомедова Х.А.).

- по русскому языку в 11 классе на тему: «СПП с несколькими придаточными. Знаки препинания при них», по русской литературе в 8 классе на тему: «Кавказ в жизни и творчестве М.Ю. Лермонтова. Поэма «Мцыри».

Внеклассное мероприятие «В гостях у доброслова» (уч Омарова З.И.)

- по истории в 5 классе на тему: «Расцвет демократии в Афинах».

внеклассное мероприятие среди «Исторический бой» в 5-7 классах (уч Дибирова Л.К.)

-по истории в 8 классе на тему: «Эпоха дворцовых переворотов», внеклассные мероприятия «История государства Российского» в 8-11классах М-дмусаева М.И.)

-по математике в 6 классе на тему: «Рациональные числа» и по алгебре в 9 кл на тему: «Корни четной и нечетной степеней» (Шахбанов Х.Г.)

-по информатике в 8 классе на тему: «Пользовательский интерфейс» (Алиев М.И.)

-по англ яз в 3 классе «Моя любимая одежда» Внеклассное мероприятие по английскому языку: «Funny questions» среди 2-11кл (Магомедалиева З.М.)

- по родному языку на тему: «Рик1к1ен», родной литературе на тему: Р.Х1амзатов. «Маг1арулал» и внеклассное мероприятие на тему: «Ч1ахъайги маг1арул мац1ги, ц1арги (уч Шейхова А.А.)

- по биологии в 8 классе на тему: «Витамины и их роль в организме», урок химии на тему: «Соли азотной кислоты» и внеклассное мероприятие

экологическая викторина в 5 классе «Я с природой дружу» (Дибирова Х.Ш.)

-по русскому языку на тему: «Перенос слов», внеклассное мероприятие «Путешествие в страну сказок» (Абдулазизова З.Р.)

-по родному языку во 2 классе на тему: « Щив? Щиб? Щий? Щал? Жавабълун рачунел раг1аби.», внеклассное мероприятие «Мы любим русский язык» (Шамсудинов М.И.)

урок по русскому чтению в 3 кл на тему: «В.Л. Дуров «Жучка»».

Внеклассное мероприятие Математика вокруг нас» (Халажова М.Х.)

-по математике в 4 кл на тему: «Письменное деление на двузначное число», внеклассное мероприятие на тему: «Берегите Землю, берегите» (Алиева Н.А.)

В школе проводились тематические открытые уроки:

-Единый урок «Блокада Ленинграда»

-урок мужества, посвященный битве под Сталинградом.

-«Блокадный хлеб» (Дибирова Л.К., Магомедалиева М.Г.)

Урок мужества «Горячее сердце» (уч. Магомедмусаева М.И., Дибирова Л.К., Алиева Н.А.)

урок Мира на тему: «Взрослый разговор о мире» для учащихся 8 и 9 классов.(уч. истории Магомедмусаева М.И.)

-онлайн-урок «Защитник мира» (кл рук)

-открытый онлайн-урок в 9-11 кл. ПроектОрия на тему «Шоу профессий».(уч информатики Алиев М.И.)

Анализ успеваемости и посещаемости умений и навыков учащихся отслеживались по четвертям, совместно с рук.МО подготавливали тестовые задания и задания проверочных работ. В 1-4 классах проводились проверочные и комплексные работы по ФГОСу. Проводился учет слабых и одаренных детей и система работ с ними, единого орфографического режима, учет повышения квалификации учителей, самообразования учителей, проводились индивидуальные собеседования с учителями с классными руководителями, учащимися и родителями.

Совершенствовалась работа по аттестации работников школы. Целенаправленно проводилась работа по повышению педагогического мастерства. Курсы повышения педагогического мастерства прошли: в НИКО Омарова З.М.(обществознание), Магомедмусаева М.И. (история), Дибирова Л.К. (история), Шейхов Х.А.(физика).

Также курсы повышения квалификации на тему «Особенности содержания обновленных ФГОС НОО, ФГОС ООО» Шейхова А.А. (родной язык и литература), Дибирова Л.К. (история), Магомедалиева З.М. (англ.яз), Шейхов Х.А.(математика), Алиева Н.А. (нач кл), Дибирова ХШ. (биология), Хайбулаев Г.Г. (физ-ра), Алиева З.С. (технология и музыка), Гаджимагомедова Х.А. (русс яз и лит), Омарова З.П. (география), Курамагомедова Т.К. (ИЗО). Курсы повышения «Учитель будущего» прошли: Абдулазизова З.Р., Гаджимагомедова Х.А., Дибирова Х.Ш., Халажова М.Х.

В школе работал методический совет, совет молодых специалистов и наставников. Функционировало 5 метод объединений

Учителей начальных классов

Классных руководителей

Гуманит. цикла

Естест-матем. цикла.

Эстетико-оздоровительного цикла

Хочется отметить хорошую профессиональную работу руководителей МО: Алиева М.И. (классных руководителей), Омаровой З.И.(гум. цикла), Шамсудинова М.И (нач. кл), Дибировой Х.Ш.. (ест-матем. цикла).

Были проведены все плановые мероприятия и заседания, коллектив добросовестно работал весь год, учителя изучали публикации, выступали с докладами на педсоветах, совещаниях, на заседаниях МО. Для использования в практике работы новых педагогических технологий, способствующему росту педагогического профессионализма, в начале учебного года проводилась методическая конференция на тему: « О работе внедрению инновационных технологий в учебный процесс, для оказания методического помощи учителям-предметникам и учащимся в освоении современных технологии в процессе обучения». В школе имеются хорошо оборудованные кабинеты нач.кл, русс.яз, литературы, род.яз, математики, физики, информатики, биологии, истории, англ.яз. , историко-краеведческий музей.

В рамках контроля, за качеством обучающихся по русскому языку, математике, биологии, обществознанию и физике в 9 и 11 класс проводились пробные ОГЭ и ЕГЭ. Проводились родительские собрания, с целью информирования обучающихся и их родителей (законных представителей), по вопросам организации и проведения ЕГЭ-22.

Также в рамках контроля в течении учебного года была организована проверка школьных журналов, тетрадей для контрольных работ, тематических и календарных планов, рабочих программ, личных дел и дневников учащихся.

Школа участвовала в мероприятиях и олимпиадах ТУО, СЮТИК, Домом пионеров. Школа занимала призовые места на мероприятиях и территориальных предметных олимпиадах.

Также школа приняла активное участие в следующих мероприятиях, проводимыми ЦОДОУ ЗОЖ:

- Акция «Армейский чемоданчик» (Курамагомедова Т.К)
- Акция «Добрая суббота», «Мы рядом с вами» (Курамагомедова Т.К, Магомедова Дж. Х.)
- Всероссийская акция «СТОП ВИЧ СПИД»(Дибирова Л.К.)
- Правила дорожного движения (Алиев М.И., Курамагомедова Т.К.)
- Акция «Жизнь без ДТП» (Алиев М.И., Курамагомедова Т.К.)
- Дни белых журавлей
- Акция «Этот день мы приближали, как могли» (Курамагомедова Т.К.)
- Акция «Космическая открытка»,(Курамагомедова Т.К, Магомедова Дж.)
- Республиканский флешмоб «Спорт против наркотиков!»
- Мероприятие о противодействии идеологии терроризма «Территория безопасности».(Дибирова Л.К., Магомедова Дж.)
- Акция «Мы своих не бросаем» (кл рук)

Во Всероссийской олимпиаде школьников в муниципальном этапе наши учащиеся заняли следующие призовые места:

Насрудинов А. 11 кл 1 место по физической культуре и Шейхов А. 10 кл по ПРАВУ (уч.Хайбулаев Г.Г)

Приняли участие в региональном этапе.

За активное участие на территориальном конкурсе « Живая классика», где приняла участие ученица 5 класса Алиева П., была награждена грамотой за активное участие, (руководитель Хамидова Г.М.)

Учащиеся 6-9 классов приняли участие в видеоконференции «Праздник эколят - молодых защитников природы» и получили сертификаты (уч биологии Дибирова Х.Ш.)

Учащиеся и учителя приняли участие в международной акции «Тест по истории Великой Отечественной войны», получили сертификаты (уч истории Магомедмусаева М.И., Дибирова Л.К.)

В конкурсе, посвященном Всемирному дню чтецов «Моя любовь к поэзии» Магомедова А. ученица 10 кл заняла 3 место. (Омарова З.И.)

Учащиеся нашей школы по Пушкинской карте посетили музей в г. Махачкале «Россия моя история».

В территориальном конкурсе чтецов среди педагогов и воспитанников ДООУ, посвященный международному дню родного языка «Ручей хрустальный языка родного». Диплом за «Самое лирическое исполнение» получила воспитанница Омарова Марьям. (Омарова З.А., Гаджиева Ш.М.)

В конкурсе «Самый умный краевед» команда в составе: Шейхов А. ученик 10 класса и руководитель кружка «Краеведение» Магомедмусаева М.И. заняли 3 место.

Наши учащиеся- Алиев Х. 11 кл, Насрудинов А.11 кл, Алиев А. 9 кл, Мусагаджиев Р., Османов Р. 9 кл, Кудавазов М. 8 кл, Магомедов М. 7 кл, Алиев А. 6 кл, Омаров И. 6 кл, в течении учебного года занимали призовые места в различных видах спорта: грепплинг, вольная борьба, ММА и тд.

Команда нашей школы заняла 3 место на первенстве Дагестана по регби и ученик 6 класса Омаров И. по вольной борьбе в районе занял 3 место. (Хайбулаев Г.Г.)

Учащиеся 1-4 классов также принимали участие на международных онлайн-олимпиадах «Юный предприниматель», «Математика плюс», «Русский с Пушкиным», «Дино», «Знаника», «Заврики», «Литература», «Безопасные дороги» учащиеся получили сертификаты(248), грамоты(933), похвальные листы(140), дипломы(187).

Проведены диагностические работы по родному языку 8, 10 классах (Шейхова А.А.)

На республиканском этапе всероссийского детского фестиваля народной культуры «Наследники традиций», в номинации «Народный костюм» ученица 8кл Хайбулаева Н. и руководитель Омарова З.И. заняли 2место.

В конкурсе иллюстрации с комментариями, посвященной 200-летию со дня рождения Н.А. Некрасова среди учащихся 5-9классов ученик 8кл Кудавазов М. занял 3место (Омарова З.И.).

За проведение Всероссийского экологического урока «Моря России», учительница биологии Дибирова Х.Ш. получила благодарственное письмо и диплом от руководителя Зеленого движения «Эка» И.Е. Честина.

Учитель обществознания Омарова З.М. провела онлайн-уроки по финансовой грамотности и получила сертификаты.

В территориальном конкурсе исследовательских работ среди учителей русского языка и литературы «Мир и дар великого мыслителя и гениального писателя Ф.М. Достоевского, посвященный 200 –летию со дня рождения Ф.М. Достоевского заняла 3 место (Гаджимагомедова Х.А.)

Все учителя и воспитатели прошли онлайн - курсы на тему: «Навыки оказания первой помощи в образовательных организациях» и «Основы обеспечения информационной безопасности детей», все получили удостоверения.

Учитель физической культуры Хайбулаев Г.Г. активно участвовал на различных территориальных спортивных состязаниях, и его учащиеся занимали призовые места.

В школе и в дошкольных группах д/саду были проведены все традиционные мероприятия.

Во 2-8,10 классах проводилась промежуточная аттестация. По итогам промежуточной аттестации второгодников и осенников нет.

Хочется отметить отличную работу следующих учителей: Шахбанова Х.Г. Шамсудинова М.И., Хайбулаева Г.Г. и хорошую работу Гаджимагомедовой Х.А., Омаровой З.И. Дибировой Х.Ш., Халажовой М.Х. Алиевой Н.А., Абдулазизовой З.Р., Г. Шейховой А.А. Эти учителя целый год добросовестно трудились, порой достигая поставленные цели. Но, тем не менее, наши выпускники показали слабые результаты на выпускных экзаменах. Это говорит о не качественной подготовке учащихся.

По итогам сдачи ОГЭ-9 кл. неудовлетворительные оценки получили

- русский язык: Кадирова Р и Магомедмусаев М. (учитель Омарова З.И.)

-математика: Алиева А. (уч. Шахбанов Х. Г.)

- биология: Алиева А., Магомедмусаев М., Омарова Ш., Османов Р.(уч. Дибирова Х.Ш.)

-обществознание: Гаджиева Х. (уч. Омарова З.М.)

по ЕГЭ -11 кл

-русский язык и математика Алиев С. остается на сентябрь (уч. Гаджимагомедова Х.А., Шейхов Х.А.)

Все учащиеся 9 класса пересдали ОГЭ по всем предметам, где получили неудовлетворительный результат.

Ученик 11 класса Насрудинов А. не перешел порог по биологии (экзамен по выбору). Учащиеся 9 класса в количестве 13 учащихся и 11 класса в количестве 2 учащихся все получили аттестаты.

Администрацией школы организована качественная работа с педагогами над повышением качества образования в школе по программе 500+ (ШНОР) школ с низкими образовательными результатами.

В школе проводилась работа по улучшению материально-технической базы школы. Все учебные кабинеты оснащены интернетом и компьютерами. В кабинет истории, литературы, биологии и информатики получены интерактивные доски и проекторы.